

男子打骂公交司机

司机沉着化险送乘客到“家”

晚报讯 (记者 姚付林)3月28日,在滕州市荆河路实验小学附近发生了可怕的一幕。在滕州市新一中开往火车站方向的2路公交车上,乘客们安静地乘着车,突然,车厢前面传来了辱骂声,随即公交车失控,猛然转向后停在了路中间。

据乘客王女士介绍,当日下午7点左右,王女士乘坐的2路公交车行驶至荆河路实验小学附近时,听到驾驶座处有争吵的声音,接着车辆失控,公交车司机突然刹车,车厢内的乘客几乎全部撞到了前排的座位靠背上。“也就听到有人吵了两三句,大家都没在

意,也没听清楚因为什么争吵的,随后就感觉公交车猛然急转弯,两次转弯之后,公交车突然刹车停了下来,我坐在后面座位上,头撞在前排座位的靠背上,起了一个大疙瘩。还有一位坐在后排的乘客摔倒在地,滚了好几圈,从后排直接就滚到了后门的位置,真是太危险了。”王女士心有余悸地诉说着。

据车上其他乘客介绍,司机之所以紧急刹车,是因为一位50多岁的大爷不知是何原因与司机争吵起来,没吵几句,“蛮横”的大爷便拉扯司机的衣服,并拳打司机头部。“我当时坐在前面,因为车窗都开

着,外面很嘈杂,没有听清楚他们因何争吵,但我看到的是一位50多岁的大爷撕打公交车司机,司机并没有还手,而是在紧急时刻握紧了方向盘,在躲过前面一辆车之后猛踩刹车停了下来。”这位坐在前面的乘客还告诉记者,公交车急刹车之后,在车厢内乘客的要求下,公交车司机继续行驶,有的乘客责怪大爷动手撕打司机的危险行为。“当时,我们都说这位打司机的大爷,所以从实验小学到步行街南头站点处,大爷都没有再动手,但一直口吐脏话,骂的很难听,而司机并没有骂大爷一句,当这位大爷下车之后还指

着司机大骂。”随后,记者试图采访这位公交车司机,但未能采访到。

这次危险的乘车经历让王女士惊恐不已,同时她也对大爷干扰公交车司机驾驶的行为感到愤慨:“像这种打骂司机的行为真是不应该,这是对车上所有乘客生命的亵渎,应该让他负法律责任。”王女士说。随后,记者咨询了某律师事务所的徐律师,他告诉记者,撕扯公交车司机的行为,即便没有造成严重损失,也应以危险方法危害公共安全定罪处罚,该罪名侵犯的是不特定多数人的生命、健康或者大量公私财产的安全。

民工“借车”一去不回
车被骗走雇主无耐

晚报讯 (特约记者 杨晓斐)前几日,滕州市民王先生从劳务市场找了五个民工来家里干活,却被骗走了一辆电动车,因为相互不熟悉,王先生只得自认倒霉,只当买了个教训。

王先生说,那天中午,因为家里需要施工,他便从劳务市场找了三个民工来家里干活。后来发现人手不够,他便又从劳务市场找来了两个。“在大家干了一段时间后,其中一个四十岁左右的民工说借我的电动车用一下,他去买包烟。我的电动车就停在院子里,当时我也没多想,便同意了。在那之后,我便出门去忙别的事了。”王先生说,“我忙完回家已经是下午了,当我去查看他们干活的进展时,却发现去买烟的那个人不在。我便问其他人是怎么回事。他们告诉我,那人自从骑我车子出去之后就没再回来。他们也不认识那个人,不知道他的底细,也不知他去哪了。”这时,王先生还心存侥幸,觉得再等一会儿那人就回来了,可是一直到家里的活干完,那个人却一直没回来。

“这辆车子我买的时候是2400元,现在大约值1000块钱吧。这人联系不到了,我也只能自认倒霉,就当买个教训了。以后对于陌生人,不能这么轻易就相信他。现在的骗子太多,骗人的手段也是五花八门,防不胜防,以后我一定提高警惕,不再轻易上当受骗。”王先生说。

种地 养孩子 照顾婆婆

好儿媳李丽撑起一个家

晚报讯 (记者 邵士营 通讯员 伊宁)7年前,刚刚踏进婚姻殿堂的李丽,放弃了像其他新娘一样的甜蜜蜜月,走进病房照顾患有脑血栓的婆婆。

李丽的丈夫张辉在快递公司上班,工资微薄而又需要常年在外奔波。5年前,婆婆因脑血栓压迫神经,失去了生活自理能力,大小便失禁。家里1亩多的责任田和照顾婆婆的责任,都落在了刚结婚的李丽身上。生性乐观坚强的她没有怨言,默默地承担了一切。

不久,儿子的降临给她的生活带来了欢乐,也加重了生活的负担。李丽经常是先给婆婆喂完饭,再给儿子喂饭,自己来不及吃饭就下地干活了。婆婆小便失禁,大便无法排出,经常憋得难受,李丽看在眼里,急在心上。细心的她专门跑到医院请教医生,定期用手给婆婆抠大便。

寒来暑往,李丽坚持每周给婆婆换洗床单和被罩,每天给婆婆擦洗身子,每餐都做好喂婆婆。这些年,老人的房间干净整洁,一点异味也没有;老人的身上干爽清洁,没有疮疤;家里的责任田年年产量都在增加,从来没有荒废过;皱纹悄悄地爬上了李丽的额头,她从来没有埋怨过。在文明城市创建工作中,市中区永安乡张林村评选“孝德仁爱”先进人物典型,全体村民代表一致投票选李丽为“好儿媳”。

春季狗发狂

到邻居家借水被咬

晚报讯 (特约记者 王银 通讯员 邱绍义 邱教伟)家中养狗的居民注意了,春天犬类等动物情绪烦躁,伤人事件频发。近日,滕州市龙阳镇就发生了一起由狗伤人而引起的民事纠纷。

据了解,滕州市龙阳镇李某干完农活回到家中,发现家中没有热水了,遂到邻居张家中借水喝。让李某意想不到的,他刚迈进张家中,张家的大黄狗就冲了上来,将李某扑倒在地。虽然张某及时将狗拉开,但李某的肩膀还是被咬出了两个血窟窿。在花费了1300多元治疗费之后,两家在赔偿问题上发生了纠纷。张某一以李某擅自到自己家中为由,拒绝对李某进行赔付;李某以张家的狗咬伤了他,要求张某赔偿。

后来,通过司法部门调解,双方达成以下协议:张某一向李某支付1000元的医疗费用后,双方了结此事。按照我国《民法通则》的有关规定,饲养的动物造成他人人身损害时,动物的饲养人应当承担民事赔偿责任。但是由于受害人的过错造成损害的,动物饲养人不承担民事责任。李某确实是被张家的狗咬伤,张某一应当承担赔偿责任。但是考虑到李某不打招呼就到张家中去,也存在一定的过失,所以李某自己也应该负一定的责任。



假山竟无警示牌

近日,薛城区黄河路附近一社区内,几个小男孩爬上了景观假山,并在又高又陡的假山上追逐、“探险”,过往居民无不为他们“捏把冷汗”,经过一热心居民地耐心劝说,这几个小男孩才从假山上下来。同时,记者在景观假山附近并没有看到安全警示标志。

(记者 杨舒 摄)

货车超载侧翻 轿车遭殃被埋

晚报讯 (记者 姚付林)3月30日下午,一辆满载货物的中型货车在滕州市大坞镇休城大桥处翻车,车上成袋的货物正好压在了对面行驶过来的小轿车上,轿车车头被“掩埋”,货车只有左侧车轮着地。据知情市民介绍,中

型货车因超载导致侧翻,而这辆经过的小轿车,的确是无辜的受害者。

当日下午,在滕州北的大坞镇休城大桥上,一辆载满了货物的中型货车,在行驶过程中不幸翻车,而就在货车侧翻的瞬间,对面行驶来一辆小轿车,小轿车躲闪

不及,被货车上掉落的货物重重地压在了“身上”。“货车看上去不仅超重还超高,行驶起来一颤一颤的,很是让人揪心,而这辆路过的小轿车,也真是太无辜了,正巧赶上了。”路过的一市民说。据了解,小轿车司机受伤,但伤情并不

严重,没有生命危险。对于货车的侧翻以及小轿车的遭遇,路过市民无不唏嘘:“真是不该拉这么多货物,人也受伤了,这不都得花钱。要我说,哪怕多跑几趟,少挣点钱,也不冒那险,不值!”

母亲一句责备 孩子“离家出走”

晚报讯 (记者 姚付林)俗话说,孩子是希望和未,对于孩子的教育,让许多家长费心。3月29日,家住滕州市后洪居的王女士因为恨铁不成钢,说了孩子几句,没料想,孩子生气“离家出走”,这可急坏了王女士,她找了一下午未果,无奈之下报了警,最后发现孩子在邻居家的平房上过了一天。

据介绍,王女士家住滕州市后洪居,有一个七岁的孩子叫小瑞,小瑞今年上二年级,平时成绩一般。而王女士对孩子很溺

爱,平时基本上不会责备孩子,更不用说动手打孩子了。她的这种溺爱,正是孩子倔强、不听话的根源。“即使孩子犯了错她也不责怪他,孩子只要相中的玩具,她肯定会不假思索地给孩子买。”邻居这样评价王女士。

当天早上,小瑞老是不听话,不去写作业,王女士便说了他几句,没想到孩子“离家出走”了,这可把王女士吓坏了。“刚开始,以为孩子去找他的好朋友一块儿玩去了,也没太在意,到了吃中午饭

的时间,还是不见孩子回来,我就去他经常去的小朋友家里询问,结果都没有见到,这时我就慌了,是不是孩子被人拐走了,或者是孩子一时想不开做出什么傻事了,当时我越想越害怕,找了一下午仍然没有线索,我就报了警。”王女士诉说着事情发生的过程。据孩子的奶奶说,正当大家着急地找孩子时,孩子悠悠悠悠地从邻居家的平房上下来了。“大概晚上七点半左右,估计孩子一个人在平房顶上觉得害怕,所以才

自己走下来,看到他时我是又气又高兴。现在的孩子,真不知道该如何教育,来软的吧不行,来硬的吧也不行,真是太纠结了。”王女士说。

“这件事让我思考了很多,关于孩子的教育和对待孩子的态度问题,我想我应该好好学习,转变以前对孩子的溺爱。多跟孩子交流,了解孩子的内心世界,以后再也不能发生孩子‘离家出走’的事情了。”王女士若有所思地说。